

15 АПР 1970

г. Москва

Газета № .

ЗВОНОК В РЕДАКЦИЮ

**Из дальних
странствий
возвратясь...**

В РЕДАКЦИЮ позвонил директор-распорядитель Московского академического театра имени Вл. Маяковского Л. Рохлин и поделился своими впечатлениями от гастрольной поездки коллектива.

— В течение двух месяцев наши артисты выступали перед трудящимися Сибири и Урала. —

рассказал Леонид Аркадьевич. — В июне мы показывали свои спектакли омичам, с которыми познакомились впервые. А в июле нас ждали любители театрального искусства Свердловска.

Театр показал в этих городах лучшие спектакли репертуара: «Мария», «Разгром», «Конец книги шестой» и другие. Радостными были и встречи артистов с трудящимися промышленных предприятий, речниками, колхозниками.

За два месяца коллектив показал около 150 спектаклей, прошло 20 творческих встреч.

За успешные гастроли маяковцы награждены почетными грамотами Омского и Свердловского обкомов партии и облисполкомов.